PeBepcuBHble py6GuUNbHUKN C PYYHbIM YNpaBfieHUeM, C MOTOPHbIMM
TexHn4eckne xapakTepuCTUKK

PeBepcuBHbIE pyOGUNBHUKN C PYy4YHBIM yripaBfieHNEM, C MOTOPHbBIMA
npueogamMu AnA AUCTaHUMOHHOIO ynpaBieHusa
OaHHble B cooTBeTcTBUM ¢ MAK 60947.3 (TOCT-P 50030.3)

Tunopasmep
BbIKNt04aTeNs 0T_160_ 0T_200_ 0T_250_
Harpyskm
_HomuHanbHoe HanpsxeHne N3oNsuMu M HOMM- } ) ) CTeneHb 3arpAsHeHmns
“HanbHoe paGoyee HanpsxeHne AC-20/DC-20 1) 1000 1000 1000
[lnanekTpnyeckan nNpo4yHoCTb U 1 MuH. 10 10 10
12 12 12
a 0TK. BO3Jyxe 160 200 250
B Kopnyce 160 200 250
Meab 70 95 120
4o 500 B 160 200 250
690 B 160 200 250
4o 500 B 160 200 250
690 B 160 200 250
no 415 B 160 200 250
440 B 160 200 250
500 B 160 200 250
690 B 160 200 250
<110 B 160/2 200/2 250/2
220 B 160/2 200/2 250/2
440 B 160/3 200/3 230/3
660 B 160/4 200/4 200/4
230 B 45 60 75
400 B 90 110 140
415 B 90 110 145
..... 500 B 110 132 170
..... 690 B 160 200 250
_HomuHansHas oTK04a0LWas CNOCOGHOCTb, no 415 B 1280 1600 2 000
AC-23 500 B 1280 1600 2 000
..... B B 690 B 1280 1600 2 000
_HomuHanbHbIA YCNOBHbLIA TOK KOPOTKOTO .S.) 80 KA, 415 B lg (nuk.) 40.5 40.5 40.5
_3amblKaHus Ip (4encTBylollee 3HaYeHue) X Mep NpeaoXpanuTens gG/aM 355/315 355/315 355/315
M COOTBETCTBYIOLWUIA MAKCMMaNbHO AONYCTUMbIN Ip (r.m.s.) 100 kA, 500 B lo (nuK.) 40.5 40.5 40.5
_TOK 0Tceuku Ic npegoxpanuTens '
Tok 0TCe4KM Ic OTHOCUTCS K 3HAYEHUAM, gG/aM 315/315 315/315 315/315
_YKa3aHHbLIM N3TOTOBNT. NPEAOXPAHNTEIEN 40.5 40.5 40.5
(Tect ¢ opHodasHoi nuHuen corn. MK 60269) 9G/aM 355/315 355/315 355/315
_HomuHanbHbIn KpaTKOBPEMEHHO AONYCTUMbIA TOK } legr (r.m.s.) 690 B 0.15¢ 15 15 15
K3 690 B 0.25c 15 15 15
690 B 1c 8 8 8
Hom HauGonblwas BKI0YAIOWAs CNOCOGHOCTL 4) I:t::m (ﬂMKbBOG 3Hé}+eHme) 5 690 B 30 30 30
W|T|‘OTepVI MOLHOoCTU/Monc Mpyu HOM. 3Hay. Toka 2.4 4 6.5
MexaHu4eckas W3HOCOCTONKOCTb Yncno paboynmx LMKNOB 6) 8 000 8 000 8 000
MexaHu4eckas U3HOCOCTOMKOCTb/0Mep. _wcno kommytayuid 16 000 16 000 16 000
Pasmep knemmHoro 6onra MeTpMHegsa:apesbﬁa X MM M8x25 M8x25 M8x25
KpyTswwmnit MOMEHT 3aTsXKI KNeMMbl } ) ) 15-22 15-22 15-22
Pa6. KpyTAWMA MOMEHT 3-NONCHbLIA pyOUNbHUK 7 7 7
2.5 2.5 2.5
3.2 3.2 3.2
5.7 5.7 5.7
6.4 6.4 6.4
Wudhopmauus 8 coorsercTeun ¢ M3K 60947-6-1
Knacc o6opynosanus . B - - PC PC PC
ooy (2) o s s
_HomunansHbit pa6oymni 1ok, AC-31B 160 200 250
_HomuHanbHbit pa6oymni 1ok, AC-33B 160 200 250
1)ABP, makcumanbHoe paboyee HanpsxeHue 415 B AC. 6) Pa6ouuit uukn: 0 -1-0-11-0
2)Kateropua B (HeuacTble onepauum) 7)Kareropuna AC-21B, no 415 B
3)CnpaBouHble aaHHbie. MoryT oTnM4aTbCcA B 3aBUCMMOCTH 8)[AnA peBepPCUBHbIX PyOUNTbHUKOB C PY4HbIM yrpaBJieHMeM.
OT Nnpou3BoAuTens aosuraTens. 9)[AnA peBepCMBHbIX Py6GUNIbHUKOB C MOTOPHbIMU NpMBOAAMM
4)AnuTtenbHocTb NpoTekaHua Toka K3 > 50 mc, 6e3 3awuTbl u ABP.
npepoxpaHuTenem
5) MuHMManbHOe paccToAHME OT Kopryca py6unbHuka Ao
6nuxailuero MecTa KpensneHua WnHbl/kabena — 150mm.
82 Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



npueogamMmv Ana AUCTaHUUOHHOIO ynpaeneHus, pewueHna ABP

0T_315_ 0T_400_ 0T_630_ 0T_800_ 0T_1000_ 0T_1250_ 0T_1600_ 0T_2000_ OT_2500_
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1 000
10 10 10 10 10 10 10 10 10
12 12 12 12 12 12 12 12 12
315 400 630 800 1000 1250 1 600 2000 2500
315 400 630 800
185 240 2 x 185 2x240 2 x 300 2 x 400 2 x 500 3 x 500 4 x 500
315 400 630 800 1 000 1 250 1 600 2000 /) 2500 /)
315 400 630 800 1 000 1 250 1 600
315 400 630 800 1 000 1 250 1 600
315 400 630 800 1000 1250 1 600
315 400 630 800 1 000 1 250 1 250
315 400 630 800 1 000 1 250 1 250
315 400 630 800 1 000 1 250 1 250
315 400 630 800 1 000 1 250 1 250

315/12) 400/12) 630/1 800/1

315/22) 400/22) 630/1 800/1

315/3 360/3 630/2 720/2

315/4 315/4 630/42) 630/42)
100 132 200 250 315 400 400
160 220 355 450 560 710 710
180 230 355 450 560 710 710
220 280 400 560 710 900 900
315 400 630 800 1000 1200 1200

2 520 3200 5 040 6 400 10 000 10 000 10 000

2 520 3 200 5 040 6 400 10 000 10 000 10 000

2 520 3200 5 040 6 400 10 000 10 000 10 000
59 59 83.5 83.5 100 100 100

500/500 500/500 800/1 000 800/1 000 1 250/1 250 1 250/1 250 1 250/1 250

61.5 61.5 90 90 106 106 106

500/450 500/450 800/800 800/800 1 250/1 250 1 250/1 250 1 250/1 250
59 59 83.5 83.5

500/500 500/500 800/1 000 800/1 000
31 31 38 38 50 50 50 50 50
24 24 36 36 50 50 50 50 50
15 15 20 20 50 50 50 55 55
65 65 80 80 92 92 92 110 110
6.5 10 25 40 19 29 48 55 85

8 000 8 000 5 000 5 000 3 000 3 000 3 000 2000 2000

16 000 16 000 10 000 10 000 6 000 6 000 6 000 4000 4000

M10x30 M10x30 M12x40 M12x40 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60
30-44 30-44 50-75 50-75 50-75 50-75 50-75 50-75 50-75
16 16 27 27 78 78 78 78 78
4.7 4.7 12.8 12.8 32.3 32.3 34.8 48 48
5.8 5.8 15.6 15.6 40.2 402 433 60 60
10.2 10.2 17.5 17.5 42 42 44 56 56
11.4 11.4 20.4 20.4 50 50 52 70 70
PC PC PC PC PC PC PC PC PC
25 25 38 38 50 50 50 50 50
315 400 6308)/6509) 8008)/7209) 1000 1 250 1 600 20008) 20008)
315 400 6308)/6509) 8008)/6509) 1 000 1000 1000

Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A 83

9CND00000000346



PeBepcuBHble py6UbLHUKK
C MOTOPHbIM NPUBOAOM

TexHnyeckne xapakTepucTUKN MOTOPHbIX NPUBOAOB

TexHn4eckune XapaKTepPUCTUKN MOTOPHbIX NPUBOLOB s cootsetctBun c MIK 60947

Homunan

DYGHbHIKA 160...250  315...400 630...800  1000...1600 2000...2500

HomunanbHoe pa6oyee HanpsaxeHue Ug CteneHb 3arpasHennd 3

50/60 Ty
.ﬁ‘l)l‘éH'éSOH pa6oyero Haﬁbﬁmeumq """""
Bpems cpabaTbiBaHus 90° -0, 0-1, O-II,
npu uukne 1 11-0
BpeMﬂ cpabatbiBanns 180° 1-0-II, n-o-1
npu uukne | 110-125 B AG/DG @ 1.1-2.5 1.2-2.6 1.2-3.0 1.5-3.0 1.5-3.0
‘Bpems oTkniodeHus 180° 11 1l 220-240 B AC_ c 0.4-1.0  0.4-1.0  0.4-1.0 0.5-1.5 0.5-1.5
npu uukne I-1l or 11-1 1)
HomunanbHeiid 1ok In 1)
'ﬁ‘)}‘é‘kb‘aoﬂ Tok WO
“BNC;'I:‘[')‘(')‘GHHI:IVI npep,oxpaﬁ‘l'zl‘fenb T/l

XapaKkTepucTuka T/315/H T/500/H T/1000/H

110-125 B AG/DC MA T/500/H T/630/H T/1000/H T/4000/H T/4000/H....

,,,,,,,,,,,,,,,,,,, lagapur .
Konn4yectso UMKNOB Uukn 0-B-0-1I-

Makc. anuTenbHblii

48 B.DC UNKIT/MUH, 1 1 1 0.5 0.5

Makc.
KPaTKOCPOUHbINA, < 220-240 B AC UNKN/MUH. 10 10 10 5 5
10 umknos

Pyyka ycTaHOBNeHa MW MOTOPHbIA Npu- ' 5A/250V/
B0/ 326N10KUPOBaH 11-12-14 (nepexn.) coso=1
Bnoknposka MoTOpHOro npusoja 23-24 (HO) 5A/250V/
........................................................................................................................................ COSP=1
YeTponcTeo 3awmutel 0T K.3. Tun x-ku

cpabaTtbiBaHUd n C/2A

HOMMWHan agTomart.

CTeneHp 3awnThl
Pa6oyas Temneparypa . .

Temnepartypa TPaHCNOPTUPOBKM W Xpa- o )
HeHns C 40...+70

1) Mpyv HOMWHaNbHbLIX 3HAYEHUAX

90 Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A
9CND00000000346




Bnoku aBToMaTn4yeckoro BBoga pesepBa
OT1 160 A po 1600 A, OTM_C_D

0TM_C_2D 0TM_C_3D 0TM_C_8D

0630p uapenui 0TM_C_D

Pydxoe o6enyxusanue pykostkon X X
MecTHoe 06cnyxuBatue NuUeBoi KHOMOYHOR NaHenbio X X
06opynoBaHue aBTOMATH4eCKOro BK/t04eHUs pesepsa (ATSE) X X
[ABOWHOM MCTOHUK NUTAHUS ANS YNPABNAIOLIETO INEMEHTA CUTIOBOTO NPUBOAA 1) ) X 0
BB Bt
V13mepeHue TpEX(hA3HOro HanpskeHus Ha nuHu 1 X X o
V13mepeHue 0AHO(a3HOro HaNPAXeHUA Ha NuHMM 1 X X X
V13mepeHne TpEX(hasHoro HanpskeHns Ha nuknn 2 X X X
V13mepeHue 0AHO(A3HOrO HANPAXEHNUA Ha NUHMKM 2 X X X
YacTota Ha nuHMM 1 e X X X
YacToTa Ha MuHMU 2 X X A
B03MOXHOCTb NPOBEPATL N3MepeHus ¢ nomowbio LCD X
KON DA 2) e .
DIP-nepeknioyareny N -
MaKeTHble nepeknioyaTent e X e
KHomouHas maHeflb W LCD . X
YcTaBka noporoBoro HanpsxeHus A . X X
YCTaBKa HaCTOTHOTO MOPOTa . X
3apjepxkaspemert
3anasfbiBaHme NepexyeHns x3) X
Bpems mépTBOV 30HbI |-II X
Sanaanbmaume 0! THOTO NepekiyeHuns X 3) X
Bpems MEpTBOV 30HI |I-I X
3anaajbiBaHue 0CTaHOBKM reHepatopa x4) X
U O T RN X
BTl
Tyck 1 0CTaHOBKA reHepatopa e X X X
TecT 663 Harpyaku [ X X
TecT nogj HarpyaKoi . X X
CTaTyc UCTOYHMKA HA NULEBOI NaHenu e X X X
Monoxenue nepexnioyatens Ha NMLEBOA NaHeny X X X
KU BKOKPUCT MY KU M KATOp X
MHTODIEHC FICIODUS e :
YNpaBneHue He MPUOPUTETHBIMU HATYSKAMA A
KypHAN @BAPMAHbIX CUTHANIOB A
lofa4a BCNOMOraTenbHOr0 HanpsxXeHus 5 i
D Bt
MNepekiioyeHne Mexay ABYMS 371EKTPOCTAHUMAMU X X A
lepekntoyeHne Mexay 3neKTpoCTaHUMe U reHePaTOPHOIA YCTaHOBKOW X X X

) [IBOVHOM WCTOYHWK MUTaHWSA NO3BONSET NOABOANTL K YNPaBASIOLLEMY 31EMEHTY CUIOBOrO NPUBOAA [Ba OTAENbHbLIX UCTOYHMKA HANpsixXeHUs. Takum 06pasoMm, Ha Yynpasnsiowmn
3M1EMEHT CMJIOBOro MPMBOAA BCErfa nofaeTcs nuTaHue oT CBOGOAHOM NUHUN.

2) O6pawaiiteck k npeactasuTensm ABB 3a 6onee nogpo6HOM MHopMaumren

3 OTM_C_2D 1 OTM_C_3D, NpofonxX1TeNbHOCTb 3anasablBaHns NepekiioyeHns n 06paTHOro NepeknioYeHns OauHakosas, T.e. 3aaepxka BpemMenn oguHakosas ans |-l u lI-1.

4 OTM_C_2D v OTM_C_3D, 3anasgbiBaHne OCTAHOBKM reHepaTopa MMeeT ABa MOCTOSIHHLIX 3HadYeHus, 5 cek unm 10 MuH.

5 B cny4yae oTkasa UCTOYHUKA NUTaHUs, 610K KoHTponnepa OMD MOXeT nosly4aTts NUTaHue OT BHELLHEro BCNOMOraTebHOro UCTOYHWKa nuTaHus 24...110 B nocT. Toka.

X = BKJIIOYEH KaK CTaHAaPTHbIN

0 = KaK BCroMoraresbHblii

114 Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A
9CND00000000346




Bnoku aBToMaTn4yeckoro BBoga pesepBa
TexHn4eckune XapaKTepucTtukuy, rnaBHasa uerib, MOTOpPHbIE

nNpuBOAabl

Bnokn aBTOMaTnyecKoro BBoaa pesepsa

TexHUYeCKME XapaKTEPUCTUKU

Brok aBTomartn4eckoro BBoAa pesepsa, rnasHas Lenb

3Hayenune

0TM_C2D_

HomunHanbHoe pa6oyee HanpsxeHnue Ue

208-415 B AC +/- 20 % + N

dasa - HelTpanb

120-240 B AC +/- 20 %

HomuHanbHas 4actoTa

50/60 Ty +/- 10 %

6B

0TM_C3D_

HomunanbHoe paboyee HanpsxeHue Ue

208 - 415 B AC +/- 20 % + N

dasza - HellTpanb

120-240 B AC +/- 20 %

HomuHanbHag 4yactoTa

50/60 'y +/- 10 %

6B

0TM_C8D_

HomunanbHoe pa6oyee Hanpsxenue Ue

100-415 B AC +/- 20 %

dasa - HeilTpanb

57,7-240 B AC +/- 20 %

HomuHanbHas 4actota

50/60 Ty +/- 10 %

HomuHanbHoe MMNynbCHOE BblAGPXKMBAEMOE HanpsxeHue Uimp 6 kB .

BcnomoratensHoe HanpaxeHnne npu Hanpsxerun 57,7 - 109 B AC 24-110 B DC (o1 -10 0o 15 %)

Pa6oyvaq Temneparypa . -5...+40 °C

Temnepatypa TPAHCNOPTUPOBKM U XpaHEHNs -40...+470 °C

BbicoTa Hap ypoBHem mops makc. 2000 m

MoTopHbIV NpMBOA, LEenb yrnpaBneHna

MOTOpHBIit NPUBOA, LiENb ynpaBneHns 0TM160...250  0TM315...400  O0TM630...800  OTM1000...1600
Hom. pa6oyee Hanpsxenue U [V] CreneHsb 3a|’pﬂ3HeHVIﬂm3H 50/60 Iy

[unanasoH pa6o4yero HanpsXeHuns

Bpemsa cpabatbiBaHus

HomuHanbHbli ToK In 2)

MyckoBoi Tok &)

BcTpoeHHbIi NpeaoxpaHuTenb

T/1000/H T/2000/H

" 7/500/H

Konuyectso LUUKNOB

Kateropus nepeHanpsxesua

HomuHanbHoe UMNYNbCHOE BbIAEPKUBAEMOE HANpPsIKEHUe Uimn

OnaneKTpuYeCKaa NPOYHOCTb 50 Ty 1 MuH.

T HI

T AHIE U

CeyeHMe MPOBOMHIKA 0[1H0-/MHOrOMPOBONOYHbIA Mm2
YcTpoicTBO 3awmtel 0T K.3. Makc. HoMUHaN NpeaoXpaHnTens A
UHdhopmaumua o cocToanum 6nokuposkn

GeueHne 0/1HO-/MHOTONPOBOMNOYHbI Mm2

Pyyka ycTaHOBnEHa WKW MOTOPHbIA

NpUBOJ 3a60KMPOBAH 11-12-14 (nepekn.)

5A/250B/cosp=1

BnoknpoBka MOTOpHOro npusoga 23-24 (HO)

YcTponcTBO 3awmTbl 0T K.3.

CTeneHb 3awWmThl

Pa6oyas TemnepaTypa

Temn. TPAHCNOPTUPOBKYM U XPaHEHUS

Makc. BbICOTa Haj YPOBHEM MOps

P20
°C
°C -40...470
M

Bpema cpabaTbiBaHuA

Bpewms nepekmiodeHus npu yukne 3) 06uiee Bpems nepexioderus 2) b) Bpems OTKJ 2)
Tun

=11, 11-1[c] -1, 11-1 ] -1, 11 -1[c]
'0TM160...250_C2D_ 2.0-40 2.0 - 35,0 04-1.0
'0TM160...250_C3D_. 0.4-1.0
'0TM160...250_C8D_ ] 0.4-10
‘0TM315...400_C2D_ 2.0-50 2.0 - 35.0 ] 0.4-1.0
'0TM315...400_C3D_ 0.4-10
‘0TM315...400_C8D_ ] 0.4-1.0
'0TM630...800_C2D_ 20-5.0 2.0 - 350 ] 0.4-10
'0TM630...800_C3D__ 0.4-1.0
'0TM630...800_C8D_. 0.4-1.0
'0TM1000...1600_G2D_ 06-15
'0TM1000,..1600_C3D_ 0.6-15
0TM1000...1600_C8D_ 06-15

1) I'Ipw HOMUHanbHbIX 3HA4YEHUAX
b) Ts (3anaspbiBaHve nepeknoyerus) 0 ¢ (MuH.) - Ts 30 ¢ (Makc.)

Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A

115

9CND00000000346





